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1. INTRODUCCIÓN A LA ESTADÍSTICA INFERENCIAL Y LA ESTIMACIÓN 

1.1 INFERENCIA ESTADÍSTICA: DEFINICIÓN Y MÉTODOS DE INFERENCIA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MUESTRA  ESTADÍSTICOS:  𝑋̅           𝑆           𝑆2           𝜋̂   

POBLACIÓN  PARÁMETROS:    𝜇           𝜎           𝜎2           𝜋 

 

 

Una distribución muestral es el resultado de considerar todas las muestras posibles que se pueden extraer 

de una población. Si estas muestras son aleatorias, la distribución muestral resultante será una normal. Por 

cada valor de n tendremos una normal diferente, ya que si aumentamos n, la normal estará más concentrada. 

 

Error típico o estándar: 

 

 

 

 

Condiciones de aplicación: 

 

 

 

 

Teorema central del límite: 
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1.2 DEFINICIÓN, CARACTERÍSTICAS Y DISTRIBUCIÓN DE LOS PRINCIPALES ESTADÍSTICOS 

MUESTRALES: MEDIA, VARIANZA Y PROPORCIÓN 

MEDIA MUESTRAL 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑧 =
𝑋̅ − 𝜇

𝜎

√𝑛

          𝐶. 𝐴.: {  𝑥~𝑁(𝜇 , 𝜎2)
𝑛 ≥ 30

    

 

 𝑆𝑖 𝜎 𝑑𝑒𝑠𝑐𝑜𝑛𝑜𝑐𝑖𝑑𝑎 𝑦 𝑛 < 30 →      𝑡𝑛−1 =
𝑋̅ − 𝜇

𝑆

√𝑛
 

     

 

Ejemplo: si la nota del examen sigue una normal de media 6 y de desviación típica 2,5, ¿cuál es la probabilidad de que, 

si recogemos una muestra de 30 personas, la nota media muestral sea …. 

 

a) …. superior a 6,5? 

 

 

 

 

 

 

b) …. inferior a 5? 

 

 

 

 

 

 

 

c) … entre 5 y 6? 
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PROPORCIÓN MUESTRAL 

 

 

 

 

 

 

𝑧 =
𝜋̂ − 𝜋

√𝜋 · (1 − 𝜋)
𝑛

            𝐶. 𝐴. :  𝑛 · 𝜋 · (1 − 𝜋) ≥ 5        

 

Ejemplo: si la proporción de alumnos que elige la Evaluación Única en las universidades catalanas es del 0,27, 

¿Qué probabilidad hay de que saque una muestra al azar de 50 personas y el porcentaje de alumnos que elige EU sea 

de entre el 25 y el 30%? 

 

 

 

 

 

 

 

 

VARIANZA MUESTRAL 

 

 

𝜒𝑛−1
2 =

(𝑛 − 1) · 𝑆2

𝜎2
 

 

Ejemplo: sabemos que las notas siguen una normal de desviación típica 2,633. Si recogemos una muestra de tamaño 

25, ¿cuál es la probabilidad de que el valor de la varianza muestral sea mayor de 4? 
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Este dosier está hecho para seguir la clase de prueba.  

 

Si te apuntas al curso te enviaremos por correo el dosier entero con 

todos los temas que faltan, ejercicios y exámenes de años anteriores  

 

Más información en: 

www.estadistix.com 

 

Y si tienes cualquier consulta,  

escríbenos un whatsapp al 644310902 

 
 

 

 

http://www.estadistix.com/
https://api.whatsapp.com/send?phone=34644310902

